
Auktion

Lördagen den 5 maj 2007

Tid: 16.00

Plats: Radisson SAS Hotel, Stora Torget 9, Linköping

Visning: 5 maj  kl 13.00 – 14.15

i

Radisson SAS Hotel, konferensrum ”Hagdal” Linköping

Föremålen kommer från Sven Svenssons samling

SNF:s auktion 153



Auktionsvillkor
1. Endast medlemmar i Svenska Numismatiska Föreningen, nedan kallad SNF, eller i annan till Nordisk Numismatisk Union anslu-

ten förening äger rätt att närvara och lämna bud.

2. Medlemmar i till SNF anslutna klubbar och föreningar ska gemensamt lämna bud i sin klubbs/förenings namn.

3. Katalogens uppgifter har utformats med största möjliga omsorg med reservation för smärre misstag eller fel som kan ha uppstått
vid katalogens redigering. Korrigeringar kan komma att meddelas vid auktionstillfället.

4. Objekten säljs i vid klubbslaget befintligt skick. Då föremålen kan granskas vid angiven visningstid accepteras normalt inte
reklamationer från vid auktionen närvarandes personer. Reklamationer från icke närvarande budgivare ska vara SNF tillhanda
senast 14 dagar efter mottagandet. Reklamationer får inte beläggas med lösen.

5. Auktionsledningen avgör eventuella tvistefrågor i samband med auktionen och har rätt att slå samman, dela, utesluta och ändra
ordningsföljden mellan objekten om så visar sig lämpligt.

6. Budgivare är alltid själv ansvarig för avgivet bud även om detta sker på en annan persons uppdrag.

7. Auktionsledningen avgör eventuella tvister rörande budgivningen och har också rätt att om den så bedömer lämpligt ta upp ett tidi-
gare nummer till förnyat utrop.

8. Auktionsledningen bestämmer lägsta bud och hur buden ska höjas.

9. Inropsavgift på 10% på klubbslagets pris tillkommer och erläggs av köparen.

10. Inköpta objekt ska avhämtas omedelbart efter auktionen mot erläggande av full betalning. 

11. Anbud från icke närvarande anbudsgivare bevakas av auktionsledningen kostnadsfritt och med största omsorg. Om två skriftliga
anbud är lika äger det först inkomna företräde. Sista dag för anbud är den 27 april 2007.

12. Ej närvarande budgivares inköpta objekt översänds mot postförskott varvid kostnader för försändelse och emballage samt postens
avgifter tillkommer.

13. Äganderätten till objekten övergår till köparen först när full betalning är SNF tillhanda. 

14. Tvister som kan uppkomma i samband med denna auktion ska hänskjutas till Stockholms tingsrätt vilken ska tillämpa svensk
lagstiftning.

15. Angivna priser i katalogen är att betrakta som uppskattningspriser. Objekten kan säljas såväl över som under dessa priser.

16. Deltagande i auktionen är frivilligt och innebär att dessa villkor accepteras.

Då SNF:s årsmöte och auktion denna gång genomförs i Linköping har vi funnit det lämpligt att delvis ha ett ”Östgöta-tema” vid urvalet
av de medeltida mynten. Denna gång utbjuds därför ett antal mynt från mitten av 1200-talet som rikligt förekom i det stora fyndet från
Brunnsgården, Styra, år 1786. Fyndet, som innehöll mer än 20000 mynt, inlöstes endast delvis, och många mynt ur detta stora fynd sking-
rades. Det är nog rimligt att tro att de flesta exemplar av mynt av dessa typer som idag ingår i privata samlingar ursprungligen härrör från
just detta fynd. Fyndets innehåll beskrevs och kommenterades av en av den tidens mera framstående myntkännare, Jakob von Engeström.
Engeströms beskrivning publicerades av Nils Ludvig Rasmusson och Bengt Thordeman år 1936 i den första volymen av Nordisk Numis-
matisk Årsskrift. Beträffande fyndomständigheterna citeras här Rasmusson och Thordemans sammanfattning av en skrivelse från
häradshövdingen Jakob Munthe, daterad 15 augusti samma år:

”den 19 maj var bonden Petter Dahl sysselsatt med att i Styra bys gärde bredvid en jordfast sten nedgräva ett dött får, vars ägarinna,
Dahls gamla moder Maria Larsdotter, var närvarande. Det var hon som först råkade få fram något smått silver. Nu tillkallade man åker-
tegens ägare Jöns Nilsson i Brunnsgården. Tillsammans uppsamlade de vad som hittades.”
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M Y N T

VALDEMAR  1250 – 1275
1. ÖREBRO. Penning, 0,14 g 
Krönt framvänt huvud inom slät ring.
LL XVIIA:1a, SS 91 1+ 700

2. ÖREBRO. Penning, 0,15 g 
Krönt framvänt huvud inom slät ring.
LL XVIIA:1b, SS 104
Spricka (1/1+) 500

3. LÖDÖSE. Penning, 0,14 g
Högervänt krönt lejonhuvud inom slät ring. 
LL XVIIB:4b, SS 53
Små plantssprickor (1+) 600

4. LÖDÖSE. Penning, 0,12 g
Högervänt krönt lejonhuvud inom slät ring. 
LL XVIIB:6b, SS 81 1/1+ 500

5. LÖDÖSE. Penning, 0,31 g
Vänstervänt krönt lejonhuvud inom slät ring. Lejonets tunga når ringen.
LL XVIIB:7, SS 80
Obet. ärg (1+) 600



STEN STURE d.ä. riksföreståndare  1470 – 1497, 1501 – 1503
6. STOCKHOLM. Halvörtug, 1,09 g
Bokstaven S omgiven av två stjärnor)(krona.
LL 10b, SS 596
Rengjord (1/1+) 500

7. VÄSTERÅS. Örtug, 1,40 g
Trekronorssköld med två stjärnor)( Krönt uncialt A med två rosor.
LL 5b, SS 614 1+ 1000

8. VÄSTERÅS. Halvörtug, 0,71 g
Krona)(Uncialt A med bitecken ros.
LL 16b, SS 637 1/1+ 400



9. VÄSTERÅS. Halvörtug, 0,96 g 
Krona)(Uncialt A med bitecken ring.
LL 16e, SS 668
Obet. Ärg (1/1+) 400

STEN STURE DEN YNGRE, riksföreståndare  1512 – 1520
10. STOCKHOLM. Halvörtug, 0,85 g
Krona)(Bokstaven S med bitecken ros t.h. 
LL 9d, SS 785 01 1200

GUSTAV VASA  1523 – 1560
11. STOCKHOLM. Fyrk u år (=1524-1527), 0,98 g
App 340 typ 44, SM 76, SS 968
Korroderad (1/1+) 600



JOHAN III  1568 – 1592
12. STOCKHOLM. 2 öre 1591, 2,69 g
Lev 441, SM 68, SS 1370 1+ 900
Med bakvänt D i åtsidans kungatitel. Ovanligt bra exemplar.

13. STOCKHOLM. ½ öre 1569, 1,40 g
Lev 503, SM 77, SS 1390
Korroderad 1?/1 100

14. STOCKHOLM. ½ öre 1581, 1,41 g
Lev 573, SM 90, SS 1442
Bläckskrift korroderad (1+) 300
Med RX i åtsidans kungatitel.

15. STOCKHOLM. 2 penningar utan år (1575), 0,55 g
Lev 709a, SM 120, SS 1540
Korroderad (1/1+) 600

KARL IX  1604 – 1611
16. STCKHOLM. Öre 1610, 1,44 g
Ant 421, SM 69, SS 1749 1+ 400

17. GÖTEBORG. Öre 1610, 1,35 g
Åts jfr Ant 437, fråns Ant 437, SM 85, SS 1784b
Ojämn plants 1/1+ 400
Med årtalet i åtsidans omskrift och GOTHOBVRGENS i frånsidans omskrift.

GUSTAV II ADOLF  1611 – 1632
18. STOCKHOLM. Öre 1622, 1,29 g
Jfr Ant 565, SM 75, SS 1930
Korroderad (1) 200

19. SÄTER och NYKÖPING. ½ öre klipping 1626, 10,41 g
HH 18, SM 117b, SS 1999
Delvis svagpräglad (1/1+) 600
valörbeteckning 2/1



20. NYKÖPING. Öre 1628, 26,92 g
Cav 209, SM 152a, SS 2162 1+ 800

21. ARBOGA. Öre 1628, 26,80 g
jfr Cav 271, SM 162, SS 2198
Kantexemplar (1/1+) 1000
Med CIV i stället för CIVIT i frånsidans omskrift.

KRISTINA  1632 – 1654
22. STOCKHOLM. Mark 1649, 4,69 g
SM 76, SS 2370 1/1+ 1000

23. STOCKHOLM. Öre 1633, 1,03 g
SM 80b, SS 2397 1/1+ 200
Sköld utan voluter.

24. STOCKHOLM. Öre 1653, 1,02 g
SM 85, SS 2451
Ärg (1/1+) 300



25. AVESTA. Öre 1640, 46,97 g
Cav 48, jfr HH 89, SM 107, SS 2505
Korroderad åtsidan, ärg, plantsfel (1/1+) 500
Exemplaret har varit utställt i den permanenta utställningen i Myntkabinettets tidigare lokaler.

26. NYKÖPING. ¼ öre 1634, 9,57 g
HH 37, SM 121, SS 2637 1/1+ 100
Årtalet nedtill.

27. AVESTA. ¼ öre 1644, 10,61 g
HH 129, SM 130, SS 2695
Ärg (1/1+) 100
Årtalet ovanför kronan.

KARL XI  1660 – 1697
28. STOCKHOLM. Mark 1691, 5,09 g
Bon 450, SM 176, SS 3046
Repa på frånsidan (1+) 600

29. STOCKHOLM. 5 öre 1690, 3,40 g
SM 183, SS 3056 1/1+ 200

30. STOCKHOLM. 5 öre 1693, 3,51 g
SM 186, SS 3073 1 100



31. STOCKHOLM. 4 öre 1676, 3,51 g
SM 199, SS 3148
Plantsfel (1+) 300

32. STOCKHOLM. 2 öre 1666, 1,55 g
SM 210, SS 3233 1/1+ 200

33. STOCKHOLM. 2 öre 1667, 1,22 g
SM 212, SS 3261 1 100

34. STOCKHOLM. Öre 1667, 1,28 g
SM 224, SS 3460 1+ 200

35. STOCKHOLM.  Öre 1670, 1,14 g
SM 227, SS 3495 1? 100

36. AVESTA. Öre SM 1677, 44,39 g
SM 348, SS 3693
Repa (1/1+)(1+) 500

37. AVESTA. 1/6 öre SM 1666, 6,49 g
SM 356, SS 3711 1/1+ 100



KARL XII  1697 – 1718
38. STOCKHOLM. 5 öre 1707, 3,39 g
SM 107b, SS 3883
Repa (1/1+) 200
Med 5 ÖR.

39. STOCKHOLM. Öre 1703, 1,24 g
SM 127, SS 3935 1/1+ 100

40. AVESTA. 1/6 öre SM 1707, 6,87 g
SM 207, SS 4030 1 100

ULRIKA ELEONORA  1718 – 1720

41. STOCKHOLM. Öre 1720, 1,18 g
SM 10, SS 4126
Rengjord (1+) 500
Exemplaret har varit utställt i den permanenta utställningen i Myntkabinettets tidigare lokaler.

FREDRIK I  1720 – 1751
42. STOCKHOLM. 5 öre 1731, 3,55 g
SM 134, SS 4314 1+ 200

43. STOCKHOLM. Öre 1732, 1,15 g
SM 167, SS 4440 1+/01 200

44. AVESTA. Öre SM 1742, 14,39 g
SM 330, SS 4562
Ärg (1/1+) 100
Med punkt i årtalet.



45. STOCKHOLM. Öre KM 1720, 8,22 g
SM 344b, SS 4512 1 400
Överpräglat på nödmyntet Publica Fide, räfflad rand.

GUSTAV III  1771 – 1792
46. STOCKHOLM, Riksdaler 1788, 29,32 g
JH 531, SM 51, SS 4830
Repa, plantsfel (1+) 1000

GUSTAV IV ADOLF  1792 – 1809
47. STOCKHOLM. Skilling 1805 på 2 öre SM 1750, 26,56 g
SM 48, SS 4951 1/1+ 200

KARL XIV JOHAN  1818 – 1844
48. STOCKHOLM. 1/12 riksdaler specie 1831, 2,69 g
SM 92, SS 5137 01 700

49. AVESTA. ½ skilling 1827, 6,60 g
SM 114a, SS 5163
Små fläckar (1+) 200
Valör med bindestreck.

50. AVESTA. 1/4 skilling 1827, 3,87 g
SM 123a, SS 5174 1+ 200
Med öppen 4:a.



OSCAR I  1844 – 1859
51. STOCKHOLM. Skilling banco 1850, 11,83 g
SM 92, SS 5382 01 800

OSCAR II  1872 – 1907 
52. STOCKHOLM. 10 öre 1874, 1,43 g
SM 110, SS 5682
Ärg (01) 600

53. STOCKHOLM. 2 öre 1874, 4,08 g
SM 167, SS 5756 1+ 100

S E D L A R

54. Skuld-Sedel Norrköping 1749 på 2 844 daler kopparmynt
SS 12427
Hål (1/1+) 300



55. Insättningsbevis Assignation i Rikets Ständers Banco på 25 riksdaler banco 1811 
för Götha Canal-Bolags Discontverks Räkning
Platba-rzdis II s 45, SS 12385
Hål (1+) 200
På denna assignation är valören skriven med sk ”chymiskt bläck” som frätte sönder
pappret, därav skadorna på detta exemplar.

56. Riksgäldskontoret. Göteborgs Discont-Werk. 120 Riksdaler Banco 1822
Lagad på baksidan, pappersförluster (1) 200
Kvitto på likviderad fordran hos Göteborgs Discont-Werk.

57. KARL XIII (1809 – 1818). Dykeri- och Bergnings Kompaniets Direktion. 
Gravör: Carl Enhörning. Tenn 22,81 g. Hild 41, SS 10035 01 250
Dykningskompaniet hade privilegium på att bärga vrak mellan år 1802 – 1831. Medaljen 
präglad från år 1814 att bäras i sjögrönt band med svarta kanter.

M E D A L J E R



58. OSCAR I (1844 – 1859). Malmöhus läns hushållningssällskap.
Gravör: Ludvig Persson Lundgren. Silver 12,88 g. Hild 74, SS 10212 01 200
Medaljen utdelad till A Toll å Hjularöd med 1:sta pris för qviga 1860. 
Svensson köpte medaljen på Holmbergs auktion 102 (1913) nr 543, 1 kr 50 öre.

59. KARL XV (1859 – 1872). Kungens och drottningens kröning i Trondheim 1860.
Gravör: Chr Schnitzpahn. Brons 36,59 g. Hild 117, SS 10276 01 200
Präglad år 1860 på myntet i Berlin på uppdrag av universitetet i Christiania.

60. OSCAR II (1872 – 1907). Östgöta Gilles dans soiré.
Silver 1,75 g.
SS 10872 01/0 200

Personmedaljer
61. Conrad Theodor Svanberg (1816 – 1889). Fabrikör.
Gravör: Adolf Lindberg. Silver 52,93 g. Hyckert (NM XVII) II s 212, SS 12013 01 200
Präglad av Stockholms Hantverksförening år 1890.
Svensson köpte medaljen på Appelgrens auktion 10 (1911) nr 416, 3 kr.

62. Gustaf Wilhelm af Tibell (1772 – 1832). President i Krigskollegium.
Gravör: Ludvig Persson Lundgren. Silver 12,64 g. Hyckert (NM XVII) II s 86, SS 12063
Liten kantskada, åtsidans fält polerat (1+) 100
Slagen av Vetenskapsakademien år1847. Tibell stiftade Krigsvetenskapsakademien. Han har
även upprättat en fullständig topografisk karta över Italienska halvön.



P O L L E T T E R

63. Curt Gustaf af Ugglas (1820 – 1895). Överståthållare i Stockholm.
Brons 34,58 g. Hyckert (NM XVII) II s 226, SS 12087 01 200
Slagen av Stockholms Nya Spårvägsaktiebolag år 1887 hos Sporrong.
Wedbergs exemplar som Svensson köpte på Appelgrens auktion 20 (1913) nr 1235, 1 kr.

BLEKINGE
64. Karlskrona. Ångslupspollett. ÅNGSLUPEN / NÄCKEN. Ensidig. Rund. Mässing. 
Stj. 203:3, SS 14950 1+ 300
Polletten användes före år 1872.

DALARNA
65. Stora Kopparbergs gruva och bergslag. Pollett gällande för 3 öre KM 1762. Rund. Koppar.
Stj. 178:43, SS 18609
Små hack (1+) 400
84 600 exemplar präglade. 1762 var enda året denna valör utgavs. Samma år slogs även sexöres- 
polletter då valören 3 öre KM inte tillräckligt täckte behovet av skiljemynt. 

66. Hagge Järnverk. 1 KA MJÖLK / HAGGE inom en pärlring. Fråns. SpÄS. Rund med vågig 
kant. Mässing. 01 150
NM XII 37:1, SS 14398

GÄSTRIKLAND
67. Hedvigsfors järnverk. 1 / 3 instämplat. Ensidig. Fyrkantig förtent järnbleck.
NM XII 40:1 SS 14508 1+ 200



68. Hofors. Handelsaktiebolaget. Instämplat: 10 H H. Ensidig. Rund. Koppar.
NM XII 47:16, SS 14635
Små repor (1+/01) 100

69. Hofors. Handelsaktiebolaget. Instämplat: 5 H H. Ensidig. Rund. Zink.
NM XII 47:17, SS 14636 1+ 100

GÖTEBORG
70. Byggpollett. Kaptenen Philip Åqvist. P Å instämplat. Ensidig. Rektangel med avhuggna hörn. 
Förtennt järnbleck.
NM XII sid 35, SS 14397 1+ 200
Polletten användes vid jordschaktningsarbeten för nybyggnad gällande 20 öre –  priset för ett lass.

HALLAND 
71. Halmstad. Wallbergs bolag. No [plats för instämplat nr] / WALLBERGS BOLAG inom en 
pärlkrets. Fråns. SpÄS. Rektangulär med rundade hörn. Mässing.
NM XII 38:11,  SS 14442 01 200
Användes som portpollett för Wallbergs klädesfabrik.

MEDELPAD
72. Sundsvall. Inom en yttre slät ring och en inre pärlring omskriften: FANNY WASSBERGS. 
På fältet RAKSALONG. Fråns. SpNS. Rund med vågig kant. Aluminium.
SS 18893 1+ 300

73. Sundsvall. Ångslupspollett. ALNÖ / 75. Ensidig. Fyrlantig med avhuggna hörn. Mässing. 
NM XII 136:3, SS 18895
Bläckskrift på frånsidan (1+) 200

NÄRKE
74. Hallsberg. Järnvägshotellet. Instämplat: 1 Rdr. Ensidig. Rund. Zink
NM XII s 37, SS 14407 1+ 300

SKÅNE 
75. Höganäs. Inom två släta ringar: HOTELL HÖGANÄS. Fråns. 10 / SpRS. Mässing.
SS 14782 01 200



STOCKHOLM
76. Hotell Östergötland. Kyparpollett. Omskrift: TH. LAGERSTRÖM. På fältet 1 [instämplat]. 
Ytterst två släta ringar och där innanför en pärlring. Fråns. SpÄS. Rund. Nysilver.
NM XII 108:492, SS 18544 01 200

UPPLAND 
77. Dannemora Gruvor. Spisinrättningen. D S instämplat. Ensidig. Rektangulär. Förtent järnbleck.
NM IV 6:6, SS 13217 1+ 200

78. Enköpings spritvarubolag. Omskrift: ENKÖPINGS SPRITVARUBOLAG. På fältet:
½ [instämplat] LITER. Allt omgivet av en pärlring med ett tätt punktat fält utanför. Fråns. SpNS.
Rund med vågig kant. Mässing.
NM XII 155:5, SS 13329 01 150

79. Djursholms Värdshus. Omskrift: EMIL LUNDQUIST. På fältet [instämplat] 100. Allt omgivet 
av en pärlring och tre släta ringar. Fråns. SpNS. Rund mässing.
NM XII 155:1, SS 13228 01 200

VÄRMLAND
80. Karlstad. Spritförsäljningsbolaget. Omskrift: KARLSTAD SPRITFÖRSÄLJNINGS BOLAG
Mellan två släta ringar och längs kanten ytterligare en slät ring. På fältet 1 / LITER. Fråns. SpNS.
Rund. Koppar.
NM XII 9:2, SS 14973
Små fläckar (01) 200

81. Karlstad. Spritförsäljningsbolaget. Omskrift: KARLSTAD SPRITFÖRSÄLJNINGS BOLAG
Mellan två släta ringar och ytterst ytterligare en slät ring. På fältet 1/2 / LITER. Fråns. SpNS.
Rund med vågig kant. Zink.
NM XII 9:4, SS 14974 01 200

VÄSTERGÖTLAND
82. Skara. Ericssons Rakstuga. E inom en strålkrets. Incuse. Rund. Mässing 
NM XII sid 67, SS 15951 1+ 200
Polletten gällde för 8 öre.

VÄSTMANLAND 
83. Svanå järnverk. Mjölkpollett. ¾ K / MJ allt instämplat. Ensidig. Rund. Järnbleck
NM IV 55:1, SS 18978 1+ 300



ÖSTERGÖTLAND
84. Borrum. Mjölkpollett. BORRUM / 3 [instämplat] / LITER. Allt inom en oval pärlring. 
Fråns. SpNS. Oval. Koppar.
SS 13046 01 100

85. Borrum. Mjölkpollett. BORRUM / 2 [instämplat] / LITER. Allt inom en oval pärlring. 
Fråns. SpNS. Rektangulär med avhuggna hörn. Koppar.
SS 13047 01 100

86. Borrum. Mjölkpollett. BORRUM / 1 [instämplat] / LITER. Allt inom en oval pärlring. 
Fråns. SpNS. Rund med vågig kant. Koppar.
SS 13048 01 100

87. Borrum. Mjölkpollett. BORRUM / 2 [instämplat] / LITER. Allt inom en oval pärlring. 
Fråns. SpNS. Fyrkantig med avhuggna hörn. Zink.
SS 13049 01 100

88. Borrum. Mjölkpollett. BORRUM / 1 [instämplat] / LITER. Allt inom en oval pärlring. 
Fråns. SpNS. Rund med vågig kant. Zink.
SS 13050 01 100

89. Linköping. Stadshusets värdshus. Inom en slät ring och en repslinga samt tre yttre släta 
ringar varav två mellan stjärnor: A.W. ÅKESSON LINKÖPING. På fältet 500 [instämplat]. 
Fråns. SpÄS. Åttkantig. Mässing. 
NM XII 54:39, SS 15268 1+/01 200

90. Linköping. Stadshusets värdshus. Som föregående men 300 och med vågig kant.
NM XII 54:40, SS 15269

91. Linköping. Stadshusets värdshus. Som föregående men 100 och rund.
NM XII 54:41, SS 15270 01 200

92. Linköping. Stadshusets värdshus. Som föregående men 50, utan de två yttre släta ringarna
och med vågig kant.
NM XII 54:42, SS 15271 01 200

93. Linköping. Stadshusets värdshus. Som föregående men 25 och rund.
NM XII 54:43, SS 15272 01 100



94. Linköping. Stadshusets värdshus. Som föregående men 5 och rund.
NM XII 54:40, SS 15269 01 100

95. Motala. Motala Verkstad.  Ångslupen Kolga. Överst: ÅNGSLUP. Nederst: MOTALA 
WERKSTAD. På fältet 2[instäplat] ÖRE. Ovanför två korslagda blomkvistar. 
Ensidig. Rektangulär. Zink. 
NM XII 59:3, SS 15523
Korroderad (1+) 200
Polletterna användes åren 1873 – 1875.

96. Norrköping. Badpollett. Överst: BAD=POLETT. Nederst: J. JOHNSON. På fältet inom en
bredare och en tunnare slät ring: 25 Öre.[instämplat] på en vågig bakgrund. 
Ensidig, incuse. Oval. Mässing.
Stj. 218:1, SS 15593
Bläckskrift på frånsidan (1/1+) 200
Torde ha brukats före 1860.

97. Norrköping. Badpollett. Instämplat 6 Öre. Ensidig. Oval. Zink.
Stj. 219:6, SS 15598 1+ 100
Torde ha brukats före 1860.

98. Norrköping. Bryggeriaktiebolaget. Inom en triangel Ns. / Br. Akt. B. Därunder ¼ K. 
Allt instämplat. Ensidig. Oval. Mässig.
NM IV 28:5, SS 15610
Svaga repor (1+) 300
¼ K. avser ¼ kanna jäst.

99. Norrköping. Oscar Dahlbergs Vinhandel. Buteljpollett. O.D. i inslagen liten oval med
upphöjd stämpel. Ensidig. Fyrkant med avhugget övre vänsterhörn. Mässing.
NM IV 31:36, SS 15615 1+ 200
Polletter med avhugget hörn användes för halvbuteljer.

100. Norrköping. Norra Spritförsäljningen. Buteljpollett. Instämplat A L [A. Larsson].
Ensidig.Oval. Mässing.
NM IV 32:50, SS 15647
Bläckskrift ”Norrköping” på frånsidan, något bucklig (1+) 200

101. Norrköping. Stadshusets värdshus. Inom fyra släta ringar: STADSHUSET P.J. BORG. På fältet 
[instämplat] 100. Fråns. SpNS. Rund. Mässing.
NM XII 61:8, SS 15665 01 200

Katalogen har utarbetats av Göran Wahlquist och Kjell Holmberg (medeltid).
Kvalitetssättning och uppskattningspriser på objekten är satta av Hans Hirsch och Göran Wahlquist gemensamt.

Foto: Gabriel Hildebrand.



ANBUD till Svenska Numismatiska Föreningens auktion
Lördagen den 5 maj 2007

Anbuden skickas till:

Bernt Thelin
Vikingavägen 26 C

224 77 LUND

Namn

Gatuadress

Postadress

OBS! För att få bjuda på SNF:s auktioner måste du vara medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten förening.
Medlemmar i till SNF anslutna klubbar / föreningar måste gemensamt lämna bud i sin klubb / förenings namn.
Ange medlemskap nedan med kryss. Anbudssedlar där markering saknas kommer ej att beaktas.
Anbud skall vara SNF tillhanda senast 27 april 2007.
Frågor angående auktionen besvaras på tel. 046 -14 81 55 och mobil 0704 - 56 60 51.

Anbud ges i svenska kronor. All bids must bu given in Swedish crowns (SEK).
Föreningens plusgiro 15 00 07- 3.
IBAN SE 64 6 000 0000 0007 7277 2878 SWIFT: HAND.SE.SS

Om du inte vill klippa sönder katalogen går det bra att kopiera sidan och skicka kopian istället.

Svenska Numismatiska Föreningen

Dansk Numismatisk Forening

Føroya Myntsafnarafelag

Myntsafnarafélag Íslands

Åbo Numismatiska Förening

Norsk Numismatisk Forening

Skånes Numismatiska Förening

Suomen Numismaattinen Yhdistys /
Numismatiska Föreningen i Finland

Nr Kort beskrivning (Short description) Mitt högsta bud
(My highest bid)


